
  

 

 الظداس ي السابع  العاديتمتحان الدوزة إ

 2إكتصاد كلي في ملياض 

 هلاط( 05):  الأول التمسيً 

 أجب بصحيح أو خطأ مع جصحيح الخطأ

 الىمى أػمل مً التىميت والتىميت جصء مً الىمى. -

ذا جمكىت الآلت الاكتصادًت مً الىصىل الى خالت ًتدلم مػدل الىمى الطبيعي  )خظب همىذج هازود ودوماز ( ا -

 التىظيف الكامل.

 مىدنى فيليبع ًلخص فكسة وجىد غلاكت غكظيت بين مػدل التضخم ومػدل الىمى الاكتصادي. -

 بمػدلاث غاليت. التضخم االإكبىث هى ازجفاع الأطػاز  -

 دل البطالت.ٌؼير كاهىن أوكً الى وجىد غلاكت طسدًت بين الىاجج االإدلي الؤجمالي ومػ -
 

 ( طــاهل 05):  الثاويالتمسيً  
 البياهيت التاليت: االإىدىياثإليك 

 

 
 

I= 400 ;        TR= 0                  

 : المطلوب

  .ػسح االإىدىياث االإػطاةأ -

 خدد مظتىي الدخل التىاشوي والدخل غىد التؼغيل التام . -

 . ABخالت هرا الاكتصاد وماذا جمثل االإظافت  -

 وخدد مػادلتي الضسائب والىازداث.   X ،Gكل مً  خدد كيمت -

 1/2                                        خدد كيمت الدخل الري ًدلم جىاشن ميزاهيت الدولت ) مً الؼكل دون خظاب(. -
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 ط( ـاهل 10):  الثالثالتمسيً 

 إليك االإػطياث التاليت: 

C= 200+0.8Yd ;     I= 600-1000i ;       G=200 ;T=100. X=150 . M=100+0.2Y 

MS=850.  MD=0.4Y-200i 

 :المطلوب

 .  LMو IS إًجاد مػادلت كل مً:  -

 IS-LMًدللان التىاشن الآوي  نإًجاد طػس الفائدة ومظتىي الدخل اللرا -

اث طػس الفائدة )  -  ( في هفع االإػلم.%01، %8زطم االإىدىيين غىد مظتىٍ

اث أطػاز ال IS اػتلاق مىدنى  -  ( .%01، %6فائدة ) غىد مظتىٍ

ون. كيف طتؤثس هره  20اذا جبيت الحكومت طياطت ماليت وكسزث شيادة الاهفاق الحكومي بملداز 

 ؟  LMو   ISالصيادة على مىحنى 

 الجدًدة.  ISإًجاد مػادلت  -

ون . ماهو أثس ذلك على  50اذا جبيت الحكومت طياطت هلديت وكسزث الصيادة في الكتلت الىلديت بملداز 

 . LMو  ISنى مىح

 الجدًدة.  LMإًجاد مىدنى  -

 ض...حسكاث /أ.د االإلياض ةأطتاذ
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2إكتصاد كلي 
 

 الاول التمرينحل  العلامة
هلطت 01  خطأ التىميت أػمل مً الىمى والىمى جصء منها 

هلطت 01  
تدلم مػدل الىمى الطبيعي  )خظب همىذج هازود ودوماز ( اذا جمكىت الآلت ً

 الاكتصادًت مً الىصىل الى خالت التىظيف الكامل.
 صحيح

هلطت 01  خطأ مىدنى فيليبع ًلخص فكسة وجىد غلاكت غكظيت بين مػدل التضخم ومػدل البطالت . 

هلطت 01  
 تمساز في الؤزجفاعجددد الدولت فيها طلفا للأطػاز ًمىػها مً الؤط

 بمػدلاث غاليت هى إزجفاع الأطػاز  الجامذ التضخمأو 
 خطأ

هلطت 01  خطأ ٌؼير كاهىن أوكً الى وجىد غلاكت غكظيت بين الىاجج االإدلي الؤجمالي ومػدل البطالت 

 المجموع هلاط  05

 الثاني حل التمرين العلامة

هلطت 02  

 كطاغاث اكتصادًت  4ًمثل خالت التىاشن في اكتصاد مفتىح ًتكىن مً : -1-الشكل 

لت   AD=ASوفلا لطسٍ

 كطاغاث وفلا  4ًمثل خالت التىاشن في اكتصاد مفتىح ًتكىن مً  :-2-الشكل 

لت االإىازد = الاطتخداماث .  لطسٍ

 ًمثل االإيزاهيت الػامت للدولت : -3-الشكل 

 ًمثل مىدنى الىازداث االإسجبطت بالدخل. :-4-الشكل 

شسح 

 المىحىياث

هلطت 01  

 هلاخظ أن: -2-و -0-مً الؼكلين 

Y*= 4000  وYf=4200 

 

مظتوى 

الدخل 

التواشوي 

ومظتوى 

التشغيل 

 التام

0.5 

 هلطت

  *Yf>Y :بما أن

 ن خالت الاكتصاد خالت اهكماغ ئف

 الفجىة الاهكماػيت. ABوجمثل االإظافت 

حالت هرا 

 الاكتصاد

 

 0202220250:  يوم

 

 



  

 

هلطت 01  

 : -3-مً الؼكل 

   G= 600لدًىا 

  I+G+TR+X= 1300:  -2-ومً الؼكل 

 X=1300+0+600+400ومىه 

 X=300ىه: وم

 T=ty+T0:  -3-إًجاد مػادلت الضسائب: مً الؼكل 

T0= 200.    t= 600-200/2000= 0.2  

 T=0.2Y+200ومىه مػادلت الضسائب هي :  

    M=my+M0إًجاد مػادلت الىازداث: 

  m=50/500= 0.1هجد أن  -4-مً الؼكل 

 M=0.1Y ومىه :

جحديد 

 كيمت

 X  ،M 

ومعادلت 

كل مً 

الضسائب 

 اثوالوازد

0.5 

 هلطت

 : -3-مً الؼكل زكم 

Y=2000 

كيمت 

الدخل 

التواشوي 

لميزاهيت 

 الدولت
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 الثالث حل التمرين العلامة

2.25 

 هلطت

IS : Y=C+I+G+X-M 

Y=200+0.8Yd+600-1000i+200+150-100-0.2Y 

Yd=Y-TX+TR 

IS : Y= 2425-2500i      /    LM : MS=MD 

850= 0.4Y-200i      /       Y=2125+500i 

 

إيجاد كل مً 

IS  وLM: 

هلطت 01  

                                    IS=LM     /   2425-2500i=2125+500i 

300=3000i     i*=0.1 

Y*=2175 

إيجاد طعس 

الفائدة 

والدخل 

 التواشوي

1.25 

 هلطت

 

i 0.08 0.1 

Y=2425-2500i 2225 2175 

Y=2125+500i 2165 2175 

 

زطم 

 المىحىيين



  

 

 
 

هلطت 02  

 

إشتلاق 

 ISمىحنى 

0.25 

 هلطت

ادة في الاهفاق الحكىمي بإ ون فان ذلك طيؤثس  21 ـذا جبيت الحكىمت  طياطت ماليت وكسزث شٍ

  لً ًتأثس LMولكً مىدنى    ISغلى مىدنى 
 

1.5 

 هلطت

 
 

 

 

  

 

 

 

إيجاد مىحنى 

IS  :الجديد 

0.25 

 هلطت

ادة في الاهفاق الحكىمي بإ ون فان ذلك طيؤثس  51 ـذا جبيت الحكىمت  طياطت ماليت وكسزث شٍ

  لً ًتأثس   ISولكً مىدنى  LMغلى مىدنى 
 

1.5 

 هلطت

 

 
 

 

 
 

إيجاد مىحنى 

LM  :الجديد 

طاهل 10  المجموع 
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